

監督的訊息（2025年 1月25日）

主業團監督鼓勵我們繼續為不同的意向祈禱，特別是為和平及基督徒合一祈禱。

2025年1月25日

羅馬，2025年1月25日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

值此機會，我只想說幾句話，再次請你們為許多的意向祈禱：聖地的和

平、烏克蘭和俄羅斯的和平，以及其他缺乏和平的地方的和平，這些地方的消息通常是較少的。願禧年的恩寵引領全人類通過基督的這扇聖門。祂是我們的平安和希望。

讓我們繼續為主業團規章的研究工作多些祈禱。儘管這項工作的結束和最終結果並非取決於我們，而是取決於教廷，但依我看來，可以預見這項工作將在這一年內完成。

今年，主業團將於四月底至五月初舉行總常會。除了深入研究修改規章的提案外，這也將是一個研究區大會結論的機會，而區大會已在主業團的所有區域舉行了。看到這些結論中對忠信和福傳的願望，實在令人鼓舞。

自然地，教宗和整個教會一直在我們的祈禱中。今天，在為基督徒合一的祈禱週結束之際，我們希望特別為這個合一祈禱，而與伯多祿繼承人的共融是合一的重要元素。

我每天在彌撒聖祭中和我的祈禱中都記得你們每一個人。你們所有的意向、喜樂和憂傷都時常在那裡的。

你們的父親以所有的溫情去祝福你們。

康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jian-Du-De-Xun-
Xi-2025Nian-1Yue-25Ri/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2025Nian-1Yue-25Ri/) (2026年1月27
日)